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الاجتمــاع علــم قســم
2025 ȏما 15: الʯارȂخ الʰانॻة الʴʹة :Ȏʦʯʴʸال

الاستدلالي الإحصاء مقياس في الرابع السداسي تصحيحامتحان
(ȉنقا 5) الأول: ʥȂʙy ʯال

(1ن) والʯقʗيʙات. الʙʮʳة سʦ́ات عʗد ʥȂʙ̒ الʯʸغ ʔ1)رت
20-18-15-12-11-10-10-6: 𝐱ةʙʮʳال سʦ́ات عʗد ʔʻتʙت*

جʗاً-مʯʸاز ʗʻاً-جʗج ʗʻج-ʗʻج-ʗʻل-جʦʮل-مقʦʮمق-ʃॻɹض : 𝐲 الʯقʗيʙات ʔʻتʙت*
لʙʮʻʴمان. ʔتʙال ȉاॺارت معامل حʴاب (2

𝑑2𝐝𝐲 ال𝐲𝐱ʝʳʵرتॺة𝐱رتॼة
جʗا2.25-1.56.55ً ʗʻ121ج
102مʯʸاز30.25-5.582.5
6.252.54.57ʗʻ183ج
2.251.512.5ʃॻɹ104ض
155مقʦʮل253.52.56..12
0.25-0.54.54ʗʻ116ج
67مقʦʮل2.25-1.52.51
جʗا2.251.56.58ً ʗʻ208ج

(0.75ن) 58(0.75) /(0.75) /(0.75) ʦyع/// ʱʸال

(1ن) 𝑟𝑠 = 1 −
6 𝑑2∑

𝑛 𝑛2−1
= 1 −

6×58

8×63
= 0.309 ≅ 0.31

Ø ȏفا الʰاني:1)اʱǻاد ʥȂʙy ʯال

(1.5ن) Ø = 𝟎. 𝟐𝟐 ȑا Ø =
𝟏𝟐𝟐𝟓

𝟑𝟎𝟓𝟐𝟓𝟔𝟐𝟓
ومنه Ø =

𝐀×𝐃−𝐁×𝐂

𝐀+𝐁 𝐂+𝐃 𝐀+𝐂 𝐁+𝐃

(0.5ن) ʥȂʙ̒ الʯʸغ ʥʻب Ȋسʦʯم ȉاॺإرت وجʦد الى الʹʱॻʯة ʙʻʵت الʹʱॻʯة. على Ȗʻعلʯال*

ȏا Ø =
𝛘𝟐

𝐍
ان ʤنعل تॻȁʙع. ȏؕا 2)اسʯʹʯج

(1.5ن) 𝜒2 = 𝟏𝟓𝟎 × 𝟎. 𝟐𝟐 𝟐 = 𝟕. 𝟐𝟔 ومʹه 𝜒2 = 𝐍 × Ø𝟐

Z= 𝐍 × Ø. الॻɹʸارȂة الʗرجة ʗ3)ج

(1.5ن) Z= 𝟐. 𝟒𝟗 ȑا Z= 𝟏𝟓𝟎 × 𝟎. 𝟐𝟐 .ومʹه



(ȉ10نقا) :ʖالʰال ʥȂʙy ʯال

(1. 𝑦ത و 𝑥ത الʦʯʸسʠات ʔʴاح*

(0.75ن) 𝑦ത =
50+65+60+80+44+85

6
=

384

6
=64 و (0.75ن) 𝑥ത =

2+5+1+4+3+6

6
=

21

6
= 3.5

𝐫 =
𝐱−𝐱ത 𝐲−𝐲ത∑

𝐱−𝐱ത 𝟐× 𝐲−𝐲ത 𝟐∑∑
الʯالॻة Ǻالعلاقة ǻعʠى ʙ̒سʦن. ب ȉاॺارت معامل ʗج*

r حʴاب عʸلॻة لʴʯهʻل جʗول في الʴʲابॻة العʸلॻات ʝʳنل

𝐲 − 𝐲ത 2𝐱 − 𝐱ത 2𝐱 − 𝐱ത
× 𝐲 − 𝐲ത

𝐲 − 𝐲ത𝐱 − 𝐱ത𝐲𝐱

1962.2521-14-1.5502

12.251.511.5655

166.2510-4-2.5601

2560.258160.5804

4000.2510-20-0.5443

4416.2552.5212.5856

1310

(0.5ن)

(0.5ن) (0.5ن)17.5 (0.5ن)103 (0.5ن)/ ʦyع// ʱʸال

(0.5ن) 𝐫 =
𝐱−𝐱ത 𝐲−𝐲ത∑

𝐱−𝐱ത 𝟐× 𝐲−𝐲ത 𝟐∑∑
=

𝟏𝟎𝟑

𝟏𝟕.𝟓×𝟏𝟑𝟏𝟎
= 𝟎. 𝟔𝟖 إذن

.ʦت ؕانʗال معامل ʗج* (2

𝑟𝑇𝑎𝑢 =
𝐶−𝐷

𝐶+𝐷
الʯالॻة Ǻالعلاقة ǻعʠى

𝑟𝑇𝑎𝑢 لإʱǻاد الʯالي الʗʱول نʗʳʯʴم

DCرتبة إعادة
y

رتبة إعادة
x

Y Xرتبة YXرتبة

233122502

132245655

031331601



115454804

014513443

006666856

(0.5ن) (0.5ن)4 11(0.25) /(0.25) /(0.25) /(0.25) المجموع//

(0.5ن) 𝑻𝒂𝒖
𝑪−𝑫

𝑪+𝑫

𝟕

𝟏𝟓

𝛂؟ = 𝟎. 𝟎𝟓 الʗلالة ȏʦʯʴم ʗʹع ʥȂʙ̒ الʯʸغ ʥʻب ȉاॺارت علاقة ʗجʦت هل *

الفرضيات صياغة
و 𝐱 المتغيرين (بين وعلاماتهم المذاكرة ساعات عدد بين إرتباط علاقة لاتوجد 𝑯𝟎 الصفرية الفرضية

(0.5ن) 𝑯𝟎 : 𝐫 = 𝟎 ( 𝐲

وعلاماتهم المذاكرة ساعات عدد بين إرتباط علاقة توجد لة 𝑯𝟏البدي الفرضية

(0.5ن) 𝑯𝟏 : 𝐫 ≠ 𝟎

(الاحصاءة الدلالة المحسوبة(قيمة القيمة

(1ن) 𝒁𝑪 =
𝟗𝒏 𝒏−𝟏

𝟐 𝟐𝒏+𝟓
𝒓𝑻𝒂𝒖 =

𝟗×𝟔×𝟓

𝟐×𝟏𝟕
× 𝟎. 𝟒𝟕 = 𝟑. 𝟕𝟑

القيمة هي α = 𝟎. 𝟎𝟓 الاحصائية الدلالة مستوى عند الجدولية القيمة الجدولية القيمة
(0.5) 𝒁𝑻 =± 𝟏. 𝟗𝟔

هو كما الجدولية الموجبة القيمة من اكبر المحسوبة القيمة القرار إتخاذ
البديل. الفرض ونقبل الصفري الفرض نرفض ولهذا الشكل في موضح

(0.5ن)

(0.5ن) . علاماتهم و المذاكرة ساعات عدد بين إرتباط علاقة توجد النتيجة


